Tabonuis.

okasznuxku YCC (ya/xB) B CTaHi BITHOCHOT0 CIIOKOI)

Y XJIOM4YHUKIiB Bix 6 10 10 pokiB, po3moaiieHUX Ha MiATPynu

3a piBHSIMH BJIACTHBOCTeil HepBOBHX npouecis (M = d).

PiBHi BacTHBOCTE HEPBOBUX MPOLIECIB

Bik, pokiB
Huzbki (H) Cepenni (¢) Bucoxi (B)
6 107 +£2,0 89 £ 1,6 97+1,8
7 108 £ 1,8 89+2,0 96 £2,1
8 108 + 1,4 88 £2,0 96 £1,6
9 109+ 1,6 88 £ 1,8 96 £ 1,4
10 110+ 1,2 87+£2,1 96 £2,0
. . [Toka3HUKH TOCTOBIPHOCTI pi3HUIII 3a kputepieM CT’ro/1eHTa
Bik, pokis } . .
BCEpEANHI KOXKHOI BIKOBOT IpyIH

6 P s < 0,001 P e <0,001 P s <0,001
7 P s < 0,001 P e <0,001 P s <0,001
8 P s < 0,001 P e <0,001 P s <0,001
9 P s < 0,001 P e <0,001 P s <0,001
10 P ue< 0,001 P ue <0,001 P s <0,001




